

БЕОГРАД - Шеф посланичке групе Демократске странке Борислав Стефановић оценио је да је ребаланс буџета који ће се сутра наћи пред посланицима изузетно штетан и да ова влада води такозвану "Супер Хик" политику - одузми сиромашнима, дај богатима.



„Ми ћемо кроз амандмански процес покушати да променимо овај изузетно штетан ребаланс државног буџета по грађане. Он је штетан зато што ће дефицит и даље бити 2,5 милијарде динара, то је рупа која константно постоји већ 2,5 године и наставља да буде једнака или већа“, рекао је Стефановић данас новинарима у Скупштини Србије.

Он је додао да влада показује да није способна да уради ништа сем да смањи плате и пензије грађанима који и овако тешко живе чиме ће, како је оценио, убити сваку потрошњу, а самим тим и производњу.

„Оно што видимо у досадашњем ребалансу да су издвајања за јавна предузећа и даље огромна, за она која су доказани губиташи су енормна, од Србијагаса до Сартиде, дакле држава нема никакву намеру да штеди“, истакао је Стефановић.

Према његовим речима, ДС се залаже и за драстична смањења издвајања политичким странкама.

Стефановић је упитао владу зашто говори грађанима неистине, да било која земља у рецесији као Србија може да повећа запосленост, и позвао их да кажу пензионерима истину, да је све поскупело у последње 2,5 године од шест до осам процената, да је порасла инфлација, да су поскупели лекови...

Стефановић је оценио да је ово "напредњачки напад" на иовако угрожен стандард грађана Србије и да су јуче на рођенданској прослави демонстрирали грађанима како смањују плате и пензије пред пуним овалима хране и пића.

„Грађанима сеци, а нама додај: то је политика ове владе, ово је пореска 'Супер Хик' политика - политика, одузми од сиромашних, дај богатима", закључио је Стефановић.

Нема више шта да се цепа у ДС

Стефановић је негирао медијске тврдње о формирању посебног фронта преко којег би он преузео управљање странком, нагласивши да у ДС “нема више шта да се цепа”.

Разлог за ту тврдњу види у томе што је странка, у чијем је руководству, прошла кроз, како је оценио, један од најтежих периода, једва прешла цензус, финансијски и политички једва преживела, па било какво цепање не види као опцију.

“То је просто физички немогуће, јер свако цепање би значило да та странка више не постоји”, рекао је Стефановић Танјугу и додао да су бесмислице приче о цепању ДС.

Он је, међутим, потврдио да у ДС постоје проблеми, углавном финансијски, као и у вези са кадровском политиком и представљањем политике странке.

Ти проблеми решавају се унутарстраначким дијалогом, рекао је Стафановић.

„То је све рефлексива онога што чланство износи пред функционере странке када се са њима сретну, онда се ствара лажна слика да је то нека подривачка, пучистичка активност, а то је све, само не то“, додао је он.

Шеф демократа у парламенту је прецизирао и да функционери странке, све што раде, раде у циљу спасавања будућности ДС и њеног јачања.

На питање да ли је јачање странке и то када се председник ДС Бојан Пајтић не огласи поводом присуства свог функционера Бранимира Кузмановића у Младеновцу, на протесту поводом отварања азила, Стефановић је одговорио да се председник оградио од тога, као и сама странка која је тим поводом издала саопштење.

„И неки високи функционери странке су такође посебно изнели свој став, међу којима сам и ја. Апсолутно сматрам да је то била велика грешка, да такав потез треба да има и страначке последице и о том ставу сам упознао и Председништво странке и председника“, рекао је он.

Стефановић истиче да ДС, као жив, демократски организам, расправља о свим темама потпуно отворено што је, уверен је, реткост у другим странкама.

Он зато замера то што се евентуално неслагање и различити предлози тумаче као нешто лоше, као цепање и подривање.

На питање како лидер ДС реагује на приче да треба да поднесе оставку и да ли је о тој опцији Пајтић размишљао, Стефановић је одговорио да не зна.

„Ја то не знам, али мислим да је Бојан Пајтић апсолутно свестан проблема који постоје и верујем да чини све да те проблеме превазиђе, тако да је то пре питање за њега, иако је заиста хипотетичко“, истакао је он.

Стефановић је додао да, према ономе што он зна, Пајтић чини све што може да би решио те проблеме, финансијске и организационе и оне у контексту представљања политике ДС.

“Некада то иде доста трапаво и није баш на прву лопту разумљиво, али ја видим да он покушава”, уверен је Стефановић.

Говорећи о све чешћим написима да Пајтић “чека прилику” да га смени са места првог демократе у скупштини, Стефановић је навео да посланички клуб који води у, како је рекао, овим условима, ради добро и да има добру сарадњу са свим страначким органима.

Као бесмислицу је навео и то да постоји било какав несклад у односима председника странке и њега, као шефа посланичке групе.

(Танјуг)